



Zagreb, 15. listopada 2015.

## Očitovanje ORaH-a na Predizbornu platformu SSSH

Poštovani,

sa zadovoljstvom možemo konstatirati da je Predizborna platforma SSSH 2015. "Za Hrvatsku zadovoljnih ljudi" gotovo u cijelosti kompatibilna sa Programom ORaH-a.

Tri temeljna cilja ORaH-a su reforma državne i javne uprave, reforma teritorijalnog ustroja i reforma pravosuđa. Vaš prvi preduvjet koji ste naveli u navedenom materijalu je upravo reforma državne i javne uprave. Uz potrebu depolitizacije javnih poduzeća, mi kao jedan od glavnih ciljeva naglašavamo da javna poduzeća moraju poslovati transparentno i efikasno, ali ne nužno i tržišno, odnosno imaju obavezu osigurati dostupnost svojih usluga svim građanima pod jednakim uvjetima bez obzira na nerentabilnost pojedinih usluga.

S obzirom na iskustvo koje imamo nismo suglasni sa smanjenjem stope PDV-a u turizmu sa 13 na 8 % jer se u praksi pokazalo da razlika nije korištena u svrhu jače konkurentnosti našeg turizma, već je ostala u vlasništvu vlasnika, odnosno privatnika. O ovome smo se u većoj mjeri složili i tijekom razgovora.

U našim programskim dokumentima koji su dostupni na webu, a dostavili smo vam ih i u tiskanom obliku, teme koje navodite (reindustrializacija, poljoprivreda, istraživanje, razvoj i inovacije, međunarodni trgovinski i investicijski ugovori) su obrađene detaljno kao glavni ciljevi naših politika. Pitanje tržišta rada smo također otvorili u međusobnim razgovorima i konstatirali da su nam stavovi potpuno identični. Podsjećamo da smo i do sada u saborskim raspravama zastupali upravo ove stavove i na žalost uvijek bili odbijeni od strane vladajuće većine.

Smatramo da inzistiranje na ovim stavovima i rješenjima nije dodvoravanje biračkom tijelu ili određenim udrugama i grupacijama građana, već je promjena smjera u politici jedini način izlaska iz postojećeg stanja i stvaranja Hrvatske zadovoljnih ljudi.

Dean Šarčević  
glasnogovornik ORaH-a  
[glasnogovornik@orah.hr](mailto:glasnogovornik@orah.hr)  
+385 97 605 2231